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Nota N° 133  /2017

Letra Mun U.

Ushuaia,

SR. PRESIDENTE:

Me dirijo a Ud. y por su intermedio al cuerpo que preside, a fin de dar

respuesta al requerimiento realizado por Minuta de Comunicación CD N° 123/2016 de solicitud

de eximición del pago de los impuestos y tasas municipales a la señora Alba Gladis SOTO, DNI

N° 16.331.522, a tal fin se adjunta Nota N° 196/2017. Letra S.E y F, emitida por la Secretaría

de Economía y Finanzas dando respuesta a la misma. ( Se adjunta Nota N° 449/2017. Letra

DGR Mun.0 y copia Certificada del expediente administrativo SE-8428/2016 ).

Sin otro particular, saludo a Usted muy atentamente

SR. PRESIDENTE DEL CONCEJO

DELIBERANTE DE LA CIUDAD DE USHUAIA

CONCEJAL JUAN CARLOS PINO
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NOTA N° n190, /2017
LETRA: SE Y F.

USHUAIA,	
2 4 MAY 2017

SEÑORA
SECRETARIA LEGAL Y TECNICA

Por medio de la presente me dirijo a usted, en referencia a la Nota 698/2016,
letra C y D, expediente 87/2016 y Minuta de Comunicación CD N° 123/2016, dada en sesión
ordinaria de fecha 23/11/2016, por medio de la cual se solicita a este Ejecutivo Municipal, el
tratamiento del tema N° 1735, del registro de la mesa de entrada legislativa, asuntos
ingresados del Concejo Deliberante, por medio del que se presenta el pedido de exención del
pago de Impuestos y Tasas Municipales a la Señora Alba Gladis Soto, D.N.I. N° 16.331.522, y
habiendo solicitado el informe pertinente a la Dirección General de Rentas, sobre el estado de
esta tramitación. En virtud de lo expuesto procedo a remitir adjunto respuesta del área técnica
y proyecto de Nota MUN.U.

Las Islas Malvinas, Georgias y Sándwich del Sur, son y serán Argentinas



,

"2017 Anla.,0435° Aniversario,dEda

Provincia de Tierra del Fuego, Antá	
Gcsta Malvinas: Honor y Gloria a nuestros Héroes, ayer, hoy y siempre".

.

e Islas del Atlántico Sur
= República Argentina =

MUI\IICIPALIDAD DE USHUAIA
Dirección General de Rentas

Sr. Secretario de Economía y Finanzas:

NOTA N° 41-14r• /17.-
LETRA: D.G.R.Mun.U.-

1 0 MAY 2017

Ref: Expediente N° 8428/2016.

1174.711W14...,

USHUAIA,

Me dirijo a Ud., a los efectos de dar respuesta a la Nota N°
163/17, LETRA: S.E. Y F., en relación a la Minuta de Comunicación N° 123/2016, dada en sesión
ordinaria de fecha 23/11/16, mediante la cual la Sra. Alba Gladis SOTO, DNI N°: 16.331.522, solicita
la exención de los Tributos Municipales. A saber:

El día 25 de Noviembre del ario 2016, se recibe pase de la Secretaría de Economía y Finanzas,
a fin de evaluar si corresponde otorgar el beneficio de exención, Nota registrada bajo el N°
6240/16, de fecha 25 de Noviembre del 2016, mediante la cual el Defensor Público de la
Defensoría Pública del Distrito Judicial Sur de la Provincia de Tierra del Fuego, Dr. Juan
Carlos NUÑEZ, solicita la exención para los Tributos Municipales a favor de la Sra. SOTO,
adjuntando a dicho oficio copia de la nota mediante la cual la Sra. Soto solicita el beneficio,
fotocopia del Certificado de Discapacidad, fotocopia del recibo Plan Sol y fotocopia del
Certificado Médico Oficial.

• El día 02 de Diciembre se realiza apertura de Expediente Letra: SE N° 8428/2016, a fin de
proceder a realizar el trámite.

• El día 02 de Diciembre se realiza Nota N° 1041/2016 al Director de Fiscalización y Contralor
Urbano solicitando informe en relación la predio bajo la titularidad de la Sra. SOTO, a fin
de determinar si el predio es único y de uso estrictamente familiar.

• El día 02 de Diciembre se realiza Nota N° 1042/2016 la Programa de Inclusión Social,
mediante la cual se solicita se realice informe socio-económico-ambiental en el domicilio de
la Sra. SOTO.

• El día 20 de Diciembre se recibe documentación de parte de la Sra. SOTO, a fin de completar
los requisitos exigidos por la norma.

• Mediante Informe socio-económico N° 01/2017, la Dirección de adultos Mayores y Menores
da respuesta a la Nota N° 1042/2017.

• El día 05 de Enero de 2017, se envía Nota N° 07/2017 al área de Adjudicación y Gestión
Interna del I.P.V., solicitando documentación faltante a fin de poder continuar con el trámite.

• El día 24 de Enero se realizan pases internos, desde de la Dirección al Dpto Impositivo, a fin
de verificar liquidación Relleno Sanitario y liquidación del Impuesto Inmobiliario y Tasa
General.

• El día 19 de Enero de 2017 se recibe Nota N° 0113/2017. Letra : I.P.V.(A.S) Dir. Gral. ,en
respuesta a la Nota N° 07/2017, adjuntando copia de la Resolución I.P.V. N° 2746/96 y
Contrato de Compra Venta solicitado desde la Dirección.

• El día 14 de Marzo de 2017 se reenvía Nota N° 154/2017 al Director de Fiscalización y
Contralor Urbano solicitando informe en relación al predio bajo la titularidad de la Sra.

///2...
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SOTO, a fin de determinar si el predio es único y de uso estrictamente familiar.

• El día 02 de Mayo de 2017 se recibe nota N° 32/17, Letra Dpto FO-DF.F. Y C.U., adjuntando
Acta de Fiscalización Técnica de Obras N° 9282.

Por último se informa que se toma conocimiento desde ésta
Dirección de la Ordenanza Municipal 5203, promulgada por Decreto Municipal N°
140/2017 mediante la cual se exceptuó a la Sra. SOTO del pago del Impuesto Inmobiliario,
por lo que que con el último informe del área de Fiscalización recibido, se procederá a
elaborar proyecto de Decreto para su firma, a fin de remitir el Expediente de referencia al
área de Despacho General, a fin de otorgar el beneficio de exención sobre Tasa General a
la Sra. Alba Gladys SOTO .

Rosana Mariela ACOSTA MARTINEZ
Directora General de Rentas

Municipalidad de Ushuala
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NOTA N° ‘.3 /2017
LETRA: S. E. y F.
REF: Nota N° 318/2017, Letra: D.G.R. Mun.U.

USHUAIA,	 0 9 MAY 2017

DIRECCION GENERAL DE RENTAS

De acuerdo a la nota de referencia, se reintera, se informe a la brevedad sobre
el desarrollo de las actuaciones tendientes al otorgamiento del beneficio de exención sobre el
pago del Impuesto Inmibiliario y las Tasas Generales, a la Sra. Alba Gladis SOTO, en el
marco de Minuta de Comunicación CD N° 123/2016, dada en sesión ordinaria de fecha
23/11/16.

Se solicita que se realice el informe pertinente destinado a dar respuesta al
Concejo Deliberante sobre esta tramitación que se solicitó a esta cartera y en particular a la
Dirección General de Rentas, ya que es el área responsable de esta tramitación.

"Las Islas Malvinas, Georgias, Sándwich del sur son y serán Argentinas"



PROVINCIA DE TIERRA DEL FUEGO
ANTARTIDA E ISLAS DEL ATLANTICO SUR

REPUBLICA ARGENTINA
MUNICIPALIDAD DE USHUAIA

SECRETARÍA DE ECONOMIA Y FINANZAS
"2017. año del 35° Aniversario de la Gesta de Malvinas:

Honor y Gloria a nuestros Héroes, ayer, hoy y siempre".

NOTA N°	 -	 /2017

LETRA: S. E. y F.

REF: Nota N° 318/2017, Letra: D.G.R. Mun.U.

USHUAIA,	 3 MAY 2017

DIRECCION GENERAL DE RENTAS

De acuerdo a la nota de referencia, la cual corre adjunta a la presente, se

solicita indicar a la brevedad, sobre el desarrollo de las actuaciones tendientes a el
otorgamiento del beneficio de exención sobre el pago del Impuesto Inmibiliario y las Tasas

Generales, a la Sra. Alba Gladis SOTO, en el marco de Minuta de Comunicación CD N°

123/2016, dada en sesión ordinaria de fecha 23/11/16.

"Las Islas Malvinas, Georgias, Sándwich del sur son y serán Argentinas"
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USHUAIA,	 2 0 ABR. 2017

Sr. Secretario de Economía y Finanzas:

Me dirijo a Ud., en respuesta a la Nota Letra: S.E.Y F. N°
112/2017, en relación al pedido de exención del pago de Impuestos y Tasas Municipales por parte de
la Sra. Alba Gladis SOTO.

Al respecto se informa que mediante Ordenanza Municipal
5203, promulgada mediante Decreto Municipal N° 140/2017, se exceptuó a la Sra. Alba Gladis
SOTO, del pago del Impuesto Inmobiliario, continuando al día de la fecha ésta Dirección General,
con los trámites de norma para otorgar el mismo beneficio sobre las Tasas Generales.
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Direcelon Grai. de Rentas
Municipalidad delJshuala

"LAS ISLAS MALVINAS, GEORGIAS Y SANDWICH DEL SUR, SON Y SERÁN ARGENTINAS"



"20 17,l,do del 35° An iumul~Gesta de Malvinas: Honor y Gloria a nuestros Héroes, ayer, hoy y siempre".

"rj, 4,fr

USHUAIA,	 2 0 ABR. 2017

NOTA N° ; S e)	 /17.-
LETRA: D.G.R.Mun.U.-
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Provincia de Tierra del Fuego, Antártida
e Islas del Atlántico Sur

= República Argentina =
MUNICIPALIDAD DE USHUAIA

Dirección General de Rentas

Sr. Secretario de Economía y Finanzas:

Me dirijo a Ud., en respuesta
112/2017, en relación al pedido de exención del pago de Impuestos
la Sra. Alba Gladis SOTO.

a la Nota Letra: S.E.Y F. N°
y Tasas Municipalcs por parte de

Al respecto se informa que mediante Ordenanza Municipal
5203, promulgada mcdiante Decreto Municipal N° 140/2017, sc exceptuó a la Sra. Alba Gladis
SOTO, del pago del Impuesto Inmobiliario, continuando al día de la fecha ésta Dirección General,
con los trámites de norma para otorgar el mismo beneficio sobre las Tasas Generales.

A
UTORIZADO

CONTINUAR TRAM1TE

(:/iMunicipalidadnodrnelUasfyllinanuaiams
Se ,ete	

co Lucas Galls
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PODER JUDICIAL

2016 - Año del Bic ntenario 	 Independ ncia Nacional:4'

A la Sra. Secretaria

de Economía y Finanzas

Municipalidad de Ushuaia

CP Andrea ONTORIA

Ushuaia,	 de noviembre de 2016.-

Juan Carlos NUÑEZ, Defensor Público de la
Defensoría Pública del Distrito Judicial Sur de la Provincia de Tierra del

Fuego, sito en Congreso Nacional N° 502 de esta ciudad, de conformidad

con las facultades prescriptas por la Ley Provincial N° 110, tengo el

agrado de dirigirme a Ud., actuando a favor de los intereses de la Sra.
ALBA GLADIS SOTO -DNI N° 16.331.522-

En tal carácter, me dirijo a Ud. a los efectos

de solicitarle que, por intermedio de quien corresponda se de curso a la

solicitud de exención de pago de impuestos y tasas municipales a favor

de mi asistida atento la grave situación económica y sanitaria que se

encuentra atravesando, siendo además una persona con discapacidad.

Al respecto, cabe aclarar que conforme lo

manifestado por mi asistida en el acta que se adjunta al presente, al

momento de presentar la nota referida ante esa Municipalidad, no se la

aceptaron alegando que para acceder a dicho beneficio, debía contar con
una pensión mínima.

La situación de la Sra. Soto es más que

apremiante, atento que no solo no cuenta con una pensión mínima, sino

que carece de cualquier tipo de cobertura, siendo su unico ingreso en la

actualidacl un plan red sol, hasta tanto obtenga el beneficio de una

pensión por discapacidad, trámite que inició a fines del mes de octubre
del corriente.

I A REGISTRADA	 QQ. (4224

FECHA a

A mayor abundamiento, se adjunta: acta

labrada ante esta Defensoria Pública, copia de la nota confeccionada por

"Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur son y sprán A	 nfin ac"
_
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PODER JUDICIAL

Ushuaia, 2-4 de noviembre de 2016.-

A la Sra. Secretaria

de Economía y Finanzas

Municipalidad de Ushuaia

CP Andrea ONTORIA

Juan Carlos NUÑEZ, Defensor Público de la

Defensoría Pública del Distrito Judicial Sur de la Provincia de Tierra del

Fuego, sito en Congreso Nacional N° 502 de esta ciudad, de conformidad

con las facultades prescriptas por la Ley Provincial N° 110, tengo el

agrado de dirigirme a Ud., actuando a favor de los intereses de la Sra.

ALBA GLADIS SOTO -DNI N° 16.331.522-

En tal carácter, me dirijo a Ud. a los efectos

de solicitarle que, por intermedio de quien corresponda se de curso a la

solicitud de exención de pago de impuestos y tasas municipales a favor

de mi asistida atento la grave situación económica y sanitaria que se

encuentra atravesando, siendo además una persona con discapacidad.

Al respecto, cabe aclarar que conforme lo

manifestado por mi asistida en el acta que se adjunta al presente, al

momento de presentar la nota referida ante esa Municipalidad, no se la

aceptaron alegando que para acceder a dicho beneficio, debía contar con

una pensión mínima.

La situación de la Sra. Soto es más que

apremiante, atento que no solo no cuenta con una pensión mínima, sino

que carece de cualquier tipo de cobertura, siendo su unico ingreso en la

actualidad un plan red sol, hasta tanto obtenga el beneficio de una

pensión por discapacidad, trámite que inició a fines del mes de octubre

del corriente.

A mayor abundamiento, se adjunta: acta

labrada ante esta Defensoria Pública, copia de la nota confeccionada por
-•-_, •---
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REPUBLICA ARGENTINA
MINISTERIO DE SALUD

CERTIFICADO MEDICO OFICIAL

Ushuaia, 2 <:±	 )1.

Sr Director del Hospital

De mi mayor consideración:

Tengo el agrado de dirigirme a Ud con el fin de solicitarle tenga a bien

disponer se cumplimente el cuestionario que obra al dorso de la presente a traves de la realización del
reconocimiento medico, referido a:

.	
APELLIDO Y NO MBIES DEL/LA SOLICITANTE

'..5(51' o	 i\--L. P) 4 (c, LA-b i ' 'S
,	 -,5 2.;a . 	.	 C.I.N°D.N.I. N°	 Vci,	 .	 ‘7, -) (75 1

LC. N° L.E. N°
DOMICILIQ PARTICULAR

Calle .	 f54 ¿ -k	 l',.	 (_,,--)o 

Barrio •	

Provincia-	 Tb t:"	

r(f2A- `4	 DELV \-'!(-	 <5.
oA)	 /Vit-	 N° 	 .Piso•	 Dpto•

Localidad: 	 17k-Q  '\--t 	 A--

CP•'-'1`-( N	 .Telefono:.	 (I 	 :---I 5 . a :Z 

A los efectos de ser agregado a la solicitud de Pension interpuesta ante el
Ministerio de Desarrollo Social Provincial.

Saludo atentamente.

ES COPIA FIEL DEL

Dirección de Fisoalización Sanitaria
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Nola a percibir

2,000.00

Original para al flopoliciario
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Prorincia de Tierra del Fuego, Atuártida e
Islas del Adántieo Sur
1?epúbIk:a .4 rgentina 

PODER JUDICIAL

"2016 - Año del Bicentenario de fa Declaración de la Independencia Nacional."

En fecha 16 de noviembre de 2016, siendo las 10:10 horas, comparece ante esta Defensoría del

Distrito judicial Sur, la señora ALBA GLADIS SOTO -DNI N° 16.331.522- con domicilio en

300 Viviendas Tira 7 -Depto. 5- de esta eiudad, tel. 1549-5229, quien MANIFIESTA: que sufre

de asma desde los 3 años de edad, sin embargo trabajó toda su vida hasta que el año pasado,

luego de su ultima internación, le diagnosticaron. ademas del Asma. EPOC, y le indicaron que ya

no podría trabajar más debido a la insuficiencia respiratoria. Fue así que comenzó a tramitar su

certificado de discapacidad, y posteriormente una pensión por discapacidad (RUPE). iniciando el

trámite con fecha 26/10/2016. Reftere que desde noviembre del año pasado no trabaja y SU unieo

ingreso consiste en un plan red sol, por lo que su situación es apremiante ya que no llega a cubrir

sus necesidades básicas. Preguntada sobre las personas con quienes convive y su red de apoyo,

contesta que su hlja murió hace unos años y actualmente vive con su nieta: Victoria Narel

Rebelo, quien se encuentra a cargo de su hijo de un año y medio de edad. Que residen en un

departamento del 1PV del cual es propietaria y ha gestionado exenciones impositivas y de

servicios, sin resultados excepto en DPOSS. Manillesta que en Canluzzi y la Municipalidad de

Ushuaia no le recibieron la solicitud, alegando que "debía tener una pensión mínima" (Sic) y en

Energía le recibieron la solicitud, pero no le contestaron. Con lo que no siendo para mas, se da

por terminado el acto firmando el compareciente, previa lectura y ratificación de la presente.-

ES COPIA FIEL DEL ORIGINAL

Ceciba Nua: URPN
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de Ushuale

"Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur son v serán Arnentinac"



A M^A;

nont.m

Provincia de Tierra del Fuego, Antártida
e Islas del Adántico Sur

= República Argentina =
MUNICIPALIDAD DE USHUAIA

Direceión General de Renlas

"20.10 — Ario del ificentenario de la Declaración de la Indepcndencia Nacional"

NOTA N"	 /I 6.-
LETRA : D.G.R.Mun.U.-

USHUAIA,

Director de Fiscalización
y Contralor Urbano
Sr. Federico Roberto TRACHCEL
S.	 D.

2 DIC. 2016

Ref.: Expte. S.E. N" 8428/2016.-

Me dirijo a Ud., a los efectos de solicitar quiera tener a bien
indicar a ésta Dirección General, si el Inmueble ubicado en Constitución Fueguina N° 874, Tira 7,
Piso 2, Dpto 5, identificado catastralmente como Sección L, Macizo 12, Parcela 17, cuyo propietaria
es la Sra. Gladis Alba SOTO , D.N.I N° 16.331.522, es nico y de uso estrictamente familiar.

Dicha solicitud se efectna a los fines dc proseguir con los
tramites administrativos de norma, relacionados con el mencionado expediente.-

c.d.

Owd
M.M.O. JOSE LUIS TABARES

Jefe Depto. Fisc. de Obras
Dir. de Fisc. y Cont Urbano

Subsecretaria de FiSCaliZACW
Municipalidad de Ushuaia

"LAS ISLAS MALVINAS, GEORG1AS Y SANDWICH IMA,SUR, SON Y SERÁNNA

Dire

cfil:10:1t:1,r1. );;:lfN
,eg 32r

walach,



Ros‘Qa Matiela Ad6STAWARTINEZ
filreztora Genetarde Rentas

MuhiciPalidad de Ushuaia

Provincia de Tierra del Fuego, Antártida
e Islas del Atlántico Sur

= República Argentina =
MUNICIPALIDAD DE USHUAIA

Dirección General de Rentas

"2017, Aíto dcl 35° Aniversario dc la Gcsta de Malvinas: Honor y Gloria a nuestros Hérocs, ayer, hoy y siempre".

NOTA N° 3) -4- /17.-
LETRA: D.G.R.Mun.U.-

Sr. Secretario de Economía y Finanzas:
	 USHUAIA,	 04 MAYÚ 2017

Me dirijo a Ud., en respuesta a la Nota Letra: S.E.Y F. N°
159/2017, Letra S.E. Y F. en relación a la solicitud del beneficio de exención de los tributos a favor
de la Sra. Alba Gladis SOTO.

Por el motivo de la celeridad de la respuesta solicitada, se
remiten adjunto a la presente las actuaciones obrantes en el Expediente letra S.E. N° 8428/2016,
mediante el cual se tramita el pedido de exención solicitado oportunamente.

cmr

"LAS 1SLAS MALVINAS, GEORGIAS Y SANDWICH DEL SUR, SON Y SERÁN ARGENTINAS"



PROVINCIA DE TIERRA DEL FUEGO
ANTARTIDA E ISLAS DEL ATLANTICO SUR

REPUBLICA ARGENTINA
MUMCIPALIDAD DE USHUAIA

SECRETARIA DE ECONOMIA Y FINANZAS

USI-TUAIA,

IA

NOTAN°	 /2.017.

LETRA: S.E.Y.F.

it 1 ARR 7017

DIRECCIÓN GENERAL DE RENTAS

Por medio de la presente me dirijo a usted en referencia a lo solicitado por la Responsable

Coordinación y Despacho del Concejo Deliberante de Ushuaia, por Nota N° 698/2016-Letra: C y D, a

fines de solicitar, tenga a bien, informar situación actual del pedido de exención del pago de Impuestos y

Tasas Municipales a la Seriora Alba Gladis SOTO, D.N.I N° 16.331.522, de acuerdo a lo tramitado bajo

expediente administrativo SE-8428/2016.

Es importante destacar, que dicho pedido resulta de lo peticionado por el Vicepresidente y

Secretario Legislativo del Concejo Deliberante de la Ciudad de Ushuaia, mediante Minuta dee

Comunicación CD N° 123/2016, dada en sesión ordinaria de fecha 23/11/2016.

Ajunto copia de la documentación mencionada precedentemente.

(lic. AIejdro uces GALLO
Secretanode Economía y Finanzas

mjCicalidad de llshuaie

Las Islas Malvinas, Georgias y Sándwich del Sur, son y serán Argentinas
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MUNIOALIDAD DE USHUAIA

S.P.S.S. y DD.HH.

05 DIC 2016

1S COPIA FIEL

"LAS ISLAS MALVINAS, GEORGIAS Y SANDWICII DEL SUR, SON Y SERÁN ARGINTIN

Provincia de Tierra del Fuego, Antártida.
e Islas del Allántico Sur

= RepúblicaArgentina —
MUNICIPALIDAD DE USRUAIA

Dirección General de Rentas

"2016 — Año del Ilicenlenario de la Declaración de la Independencia Nacional"

NOTA 1\1`) id12--/1 6.-
LETRA:

USHIJAIA,	
01 DIC. 7.1)15

Programa de Inclusión Social:

Ref.: Expte S.E N" 8428/2016.-

Mc dirijo a Ud., a los efectos de solicitar que por cl árca
pertinente se efectUe un estudio Socio-Económico-Ambiental a la Sra. Gladis Alba SOTO, D.N.I.
N°: 16.331.522, domiciliada en Constitución Fueguina N° 874, Tira 7, Piso 2, Dpto 5 de esta ciudad.
Se adjunta Informe de Biencs. (Ccl: 15495229)

Dicha solicitud sc efectúa en razón de las facultades
conferidas por la normatiya en yigencia, de acuerdo a la solicitud de Exención dc Tributos
Municipalcs, presentada por la contribuycntc antes mencionada.

Asimismo, se pone en su conocimiento que únicamente se
considerarán válidos los Informes Sociales que se realicen en las viviendas de los contribuyentes.-

c.d.

Expte. KtO.	

Agente: .	 ,

Cedia Na0u.. RAN
,	 .g. 3256

id tie Rentas
lishHaia
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MUNICIPALI AD DE USHUMA

1,›

CITESE EXPEDIENTE:	 SE	 8428	 2016
LETRA	 NUMERO	 AÑO

FlUaLk:	 02/12/2016.

INICIADOR: Departamento Administración S.H.y.F.D.G.R
ASUNTO:	 SOTO GLADIS ALBA, DNI N° 16.331.522 S/

SOLICITUD DE EXENCION DE IMPUESTOS MUNICIPALES

TEMA:	 (80)Eximicion de tributos municipales

EXPEDIENTES AGREGADOS: 00

ES 091 S FIEL
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LISHUAIA,	 1 6 O CT 1996

\fi	 el Expte., i-0056519:2 dEbl registro del IP 51; y

C.::ONSIDERANDO:

pui ei I
•

 I I cAllld	 ,	 I. 	 1 1 111.	 k'Al..4.11.1(...511.,A

7 ,	 so, de la Obra 300 VIVIENDAS SU PERCEMENT.0, de Ushuaia.

Que la misma le fue concedida a la SeCiora Alba Gladys SOTO, DNI

16.331.522, habiendo suscripte Convenio de Ocupación con Canon de uso, de fecha
01105192.

Que a Ts.	 Obra Infonne Final de kiiudicación. Levantarniento de Con-

venio, reaiindo bor ei tra ociai a favor de ia Seora Aba Giadys 5()

 suscribir Liii contrato de compra venta según modelo aprobado en Resolución Regla-

mentarialPV	 025 ANEXO I y en el marco de la ResolLición 1175,( N" 0999.1.1,1, por falta
de Sentencia de Divorcio.

Que a fs. 76 vta., la Subdirección de l'Uiscuperos informa valores de la vi-

vienda, debiendo 'encuadrarse en el marco a Resolución1 FV \r 2320 /.111 • exo I b.

Que el suscripto se encuentra facultado Ora el dictado de la presente de
acuerdo con la Ley Provindal Nu

Por

EL	 IDE L 11\l'JI-1-11rro

P RE)\fINCIPd... DE \flifIENDA

R E	 ti E. L.	 E
1 c1 .- DeráT,::;,se erl su parte pertinente	 relación	 Seóora iMba (:Ilaillfill"•!,

SiMa B. LOPEZ
Jefa de Div. Archimo Gra

Natalia

cción Gral.
)afida 	 Ushualll
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Original para el Benericiario
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DOMICILIO:	 GOLONDRINATIRA 7 2 5 -
USHUAIA - USHUAIA - TIERRA 	 FUEGO
FECHA Y LUGAR DA NACIMIENTO: 24 NOV, 1961

MISIONES

'II	 I	 C A.FMrencla Randauo

^.111

	DE TRAMITE	 OF,

	

00891444§6	 8171

REPUBLICA ARGENTINA MERCOSUR
DOCUMENTb NACIONAL DE IDENTIDAD

Pho,

11,5ELLIDO/S:
SOTO
NO•ADREXS:
.ALBA,GLADIS
NUMERO DE DOCUMENTO: 	 SEXO: F
16.33:IA22

ARGENTINA
NACIONALIDAD

IECHA'DE EXPEDICION.
ENE 2012	 FIRIMOM.11.XINICK•1»

JECIIAOE VENCIMIENTO
27 ENE 2027	 • NO VALIDO PARA VOTAR

IDARG16331522<7<<“<“<<<<<<<<'
''.6;111243F2701275ARG<<<<<<<<<<<6
SOTO<<ALBA<GLADIS«<<<<<<<<<<<

Lo

•
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Vto. Bno DIRECCION GENE L DE RENTAS

DONAR ORGANOS ES DONAR VIDA
Provincia de Tierra del Fuego.

Antártida e Islas de Atlántico Sur.

República Argentina.

Municipalldad de Ushuaia.

Dirección General de Rentas.

CERTIFICADO DE SITUACION
FISCAL REGULAR

CERTIFICADO N°:0005961/2016 emitido el 02/11/2016
CONTRIBUYENTE :D-16331522
NOMBRE:SOTO, ALBA GLADIS
DOMICILIO:BAH/A GOLONDRINA T 7 DPTO 5 CP 9410

El funcionario que suscribe, certifica que el contribuyente utsupra
mencionado, se encuentra inscripto ante esta Dirección General, bajo el
número de contribuyente indicado, encontrándose en situación Fiscal Regular,
por los recursos y tributos que se detallan a continuación:

Tasa General por Servicios Municipales
Padron de Tasas Numero:9676
Nomenclatura Catastral:H 30024	 0001	 87
Titular: SOTO, ALBA GLADIS (D-16331522)

2«.Tmpuesto
.dron Inmobiliario N°:9676

Nomenclatura Catastral:H 30024	 0001	 87
Titular: SOTO, ALBA GLADIS (D-16331522)

NO VALIDO PARA ESCRITURAR
Se extiende la presente a solicitud de la parte inte eada par ser
present	 ante: TRAMITES EXCLUSIVOS EN MUNICIPALI D DE USHUA
VALIDO	 EL: 31/12/2016

Provhcia de Tierra del Fuego,
Antártida e blas del Atlántico Sur

Municipalidad de Ushuaia

RECIBI CONFORME.

	

	
FIRMA ACLARACION	 DOCUMENTO

• ES COPIA FIEL DEL ORIGINAL

Ceuha Natalla 17,WEIti

AgnAffittsti ahva	 D
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lw Judicial
cipal dc Faltas

FELDEL	 NAL

Cecilia Natalia DUAM
\YOtranistra gya g. 3256
Dweccion Gn. . de Rent
Muriicr ad de Us

"2013 - AÑO DEL BICENTENARIO DE LA ASAMBLEA GENERAL CONSTITUYENTE DE 1813."

PROVINCIA DETIERRA DEL FUEGO
ANTÁRTIDA E ISLAS DEL ATLÁNTICO SUR

REPÚBLICA ARGENTINA
JUZGADO ADMINISTRATIVO

MUNICIPAL DE FALTAS
USHUAIA - 25 de mayo 151
C.P. 9410 - TE. 02901-423665

www.jamf-ushuaia.gov.ar

Libre Deuda

Se certifica que SOTO, ALBA GLADIS - DNI 16331522, no adeuda multas en este
Juzgado. En las causas en trámite que pudiera registrar, será oportunamente citado.

Se extiende el presente a solicitud del interesado para ser presentado ante quien
corresponda.

Ushuaia, 03/06/2013.

"Si Usted ha celebrado un Plan de Pagos por deuda contravencional el efecto liberatorio
del presente Instrumento opera si ha cancelado los vencimientos cumplidos hasta el dia
de la fecha"

VALIDEZ DE LA PRESENTE CONSTANCIA: 30 DIAS CORRIDOS.

"Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur, son y serán Argentinas"
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D.N.I. - F - 1633 1522
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C,ERT,IfICA DO N61' ARC3-01-(916331,64730160825-20260625-FGO-285

cJiTIFICÁDO DE(DjSiCAIPAÜIDAD
Ley N°;22.43:1 i

,

00671685-2

APELLIDO Y NOMBRES: SOTO ALBA GLADIS

TIPO Y NRO DOC.: U . NJ.- F - 16331522 1\r CUIT/CUIL: F/NACIMIENTO: 24/1111961

=.. .

co
o
o

;
DIAGNOST1CO:	 n

ia crónica	 n	 obstrptWva crónica, no espedficada,	 -	 -	 1	 ..	 -•	 ,	 ),
1. )	 (),-

•—•	 lnsu
.)
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DIAGNOSTICO FUNC1ONAL:

,

b445.2 b455.3	 ES CORFUNCIONES CORPORALES:	 b440.3

‘..,,,	 \
I

ESTRUCTURAS COIWORALES:	 s430.370 () .	 neecilia Natar, ia DUR N )
P)Iirninistrativa ..e	 „256

4	 1	 (',,'
'ACT1VIDADI " PARTICIPACIO	 d510.23' Ñ:
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d5403,4500 23 d2	 3 d24
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FACTOIlES AMBIENTALES: e1101.+2 e410.+3 e310. 11,3e2'25..3 e2100..3 e355.+3e5750.000.+3
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-PRESTACIONESIE REHABILITACION ' 1 	 ' .',:(;)	 '	 -.'' .

. VENCNIIÉJSITO: 	 í 9 ("•	 -	 ,;s.	 /	 '	 •• 1
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CERTIFICADO MÉDICO OFICIAL

Lugar y fecha 	 	 \_) 	 • 	 de 	

Qirector deliklospital 	
(Nacional	 LII Provincial [1] Municipal E )

De mi mayor consideración:

Tengo el agrado de dirigirme a Ud. con el fin de solicitarle quiera tener a bien disponer, por
donde corresponda, se cumplimente el cuestionario que obra al dorso dr la presente, referido a:

APELLIDO/S Y NOMBREIS DEL/LA SOLICITANTE

...5..
L.E. N°	 L C. N°	 D	 N.I. N°

'	
.SC ) -.11 	 ,

i
(-.	 DOMICILIO PART1CULAR

Calle .	 a\;), a- Gel:S-1--- ,, ..-,Z, (.\-  1  hr 	 --	 Piso ' 	Depto (..''S. 	 Enlre calle 	

calle 	 Barrio '	 Localidad	 ':. 	 \ 

C.F7 \\ 	 Ofel  S \---v"	.-2- 2.f ,  Partido/Depadamento 	 .,,	 ."..U. =›... .',VZ	 Provincia 	

1

y

A los efectos de ser agregado a la solicitud de Pensión por Invalidez interpuesta ante esta
Comisión Nacional de Pensiones Asistenciales.

Saludo a Ud. atenta'mente.

Fitma y el/o del Responsable

•DP:0114 CWAO
tatc. ttn 11~ Sactel

Ni 1 006
Lis.en OrenOtel FttItica

Caxns/món ignh. Pernew(04
nAintatefln tt Onts. Bocno Nactbn

1 EL TRÁMITE ES GRATUITO Y PERSONAL

ES	 DELORIGINAL

Cek,;clua
P,d1v, ,nr.I1 aI A4.; t.og3,256
Direcer(, n " : Gral	 -<ent2

inicip



Concejo Defiberante
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NOTA N g 217 /2016
Letra: Bloque FPV-JCP

C-94r,1-,::, •	 '	 '
Ir.JA	 , I _III15.31,1A

I.v...,7EADOS

Nurnero:	 aig

Epte. N^

-C51 1111

Sin otro	 ular saludos a Ustedes muy atentamente.

fios PINO
le

onceloDellberentedeUehue

"Lat Idas Makinas, Geogiasy Sandwah del Sr1,1 son y s

USHUAIA, 14 de Diciembre de 2016.--

SEÑOR
SECRETARIO
CONCEJO DELIBERANTE
DE LA CIUDAD DE USHUA1A
Dr. Alejandro BEROLA

Por medio de la presente me dirijo a Usted y a los Señores
Concejales, a efectos de Incorporar el presente PROYECTO DE ORDENAZA para ser
tratado sobre tablas en la próxima Sesión Ordinaria.

El siguiente Proyecto de Ordenanza tiene por objeto
EXCEPTUAR a la señora Alba Gladis SOTO D.N.I.:N°16.331.522, del pago al Impuesto
Inmobiliario establecido por el Ejecutivo Municipal mediante Ordenanza Fiscal N°3500
Anexo IV, Artículo 16°, Inciso (9, teniendo en cuenta que la señora SOTO presenta
incapacidad laboral del 75,5% y su único sustento son $2.000 (pesos dos mil) por mes
perteneciente a PLANES RED SOL. Para mayor información adjuntamos la
documentación pertinente.

Ante lo expuesto es que solicito el acompañamiento de
este cuerpo de Concejales para la aprobación de dicho proyecto de ordenanza.

11$ Uir It	 LILL wovl
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Carlos PINO
Presanto--

Concelo Dellberante

Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur, snn y serán Arsen inas"

Concejo Detiberante

fa Ciutfad qlskuaia

PROYECTO DE ORDENANZA

ARTICULO N°1.- EXCEPTUAR a la seflora Alba Gladis SOTO D.N.I.N°16331522
del pago al Impuesto Inmobiliario establecido por el Ejecutivo Municipal
mediante Ordenanza Fiscal N°3500 Anexo IV, según lo estipulado en su
Artículo 16° Inciso (9.

ARTICULO N°2.- De forma.-

onre_c,nrh. Natahe 
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DEBEN PRESENTAR:

• Nota personal dirigida : Secretaria de Coordinación de Políticas para
15-er'sónas con Discapacidad
Secretario Dr: CABRERA Carlos Felipe. 

• Copia autenticada del Certificado de Discapacidad
a Copia autenticada Certificado Médico Oficial mas de 66% de incapacidad

laboral

EN LA POLICÍA.

• Fotocopia DNI Titular (autenticada por la policía)
9 Certificado de Residencia: con 5 arios de antigiledad ininterrurnpidoS en

Provincia para los ciudadanos nativos y 15 arios de antigiledad para los
Naturalizados. (autenticado por la policía )

• Certificado de domicilio (autenticado por la policía )
• Declaración jurada del beneficio: si percibe Nacional o Provincial

(autenticada por la policla )
• Certificado de Antecedentes (autenticado por la policía)

EN ANSES

1\_„\

P1

• Tirilla del Sijip y certificación negativa (solicitante de la pensián)._
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Provincia de Tierra del Fuego
Antártida e Islas del Atlántico Sur

República Argentina
MUNICIPALIDAD DE USHUAIA

Secretaría de Polílieas Sociales
Sanitarias y Derechos Humanos

2016- Ailo del Bicenlenario (le la Declaración de la Independencia Nacional"

NOTA N° )1 /17
LETRA: D.A.M

Directora General de Rentas:

Por medio de la presente me dirijo a usted, en relación a la Nota N°
1042, Letra: D.G.R. Mun. U, mediante la cual solicita se efectúe un estudio Socio —
Económico — Ambiental, a la Sra SOTO, Alba Gladis DNI 16.331.522 domiciliado en
Constitución Fueguina N° 874, Tira 7; Piso 2, Dpto 2, de esta ciudad.

Se Adjunta a la presente Informe N° 01/2017.

A sus efectos.

a Bertoll
dultos Mayores

3. y DD.I-IH.
' ,LIDAD DE USHIMA

"LAS ISLAS MALVINAS GEORGLAS SÁNDWICH DEL SUR, SON Y SERÁN ARGENTINAS"



Es COPIA FIEL DEL ORIGINAL

1

e ,.: 1 lia Nateli D-1.1FiA111
Administrativa Leg, >1256

ils1Di Jec,en Gml de t enies
V11.1 i c ipalidi,:.,d de ,shu.21;1

Provincia de Tierra del Fuego
Antártida e Islas del Atlántico Sur

República Argentina
MUNICIPALIDAD DE USHUAIA
Secretaría de Promoción, Desarrollo

Social y Derechos Humanos "2016- Año del Bicentenario de la Declaración de la Independencia Nacional"

1NFORME SOCIOECONOMICO N° J1 /17

Motivo de la entrevista: A solicitud de la DGR Muni. U
Fecha: 28/12/2016
Lugar: Domicilio particular y Oficina de Dirección dc Adultos Mayores

DATOS PERSONALES DEL SOL1CITANTE

Nombre y Apellido: Gladys Soto Alba
Lugar y fecha de nacimiento: Misiones- 11/11/1961
Tipo y N" de Documento: DNI N° 16331522
Residencia: 34 dios
Estado Civil: Soltera
Domicilio: 300 Viviendas T 7 2P Dpto 5
Ocupación e ingresos: Desempleada- Programa Red Sol - 2000

GRUPO CONV1VIENTE 

Rovelo Victoria Narcl- Nieta- 21 años- desempleada.
Garro Nah iara Agostina- Bisnieta-

RESEÑA DE LA ENTREVISTA 

La entrevista se inicia en las oficinas dc la Dirección donde acude la contribuyente, finalizando en. el
domicilio. Reficre que debido a la critica situación económica que la atravicsa acudió a la DGR a
solicitar se le otorgue la exención en el pago de los tributos municipales.

Refiere que la situación tributara es regular no registrando deuda al momento de la entrevista, esto
debido a que tiene conocimiento acerca de csto, elemento como condición para acceder a dicho
beneficio.

Historia Laboral

Refiere que a lo largo de su vida se desempeñó como empleada del sector privado, hasta la aparición
de una patología respiratoria lo cual le impidc desarrollar actividadcs laborales, agrega que se
desempeño en establecimientos hotelcros y pudo siempre sostenerse a si misma y a su hija.
Durante cl ultimo ticmpo al no poder trabajar la situación sc torna imposible de sostcncr.

Aspecto Económico

el grupo familiar se sostiene mcdiante el subsidio económico que le es otorgado por Desarrollo Social
del Gobierno dc la pcia, asimismo TPS. En relación a su nicta recibe asignaciones familiares para su
hija, participando tambien de actividades de economía informal, esto contribuye a la cconomía
familiar, , sin que implique una solución, según aclara la entrevistada.
El monto del subsidio suma PESOS DOS MIL ($2000); mientras que en relación a los egresos refiere
que en servicios abona PESOS CUATROSCIENTOS CUARENTA ($440,00) en concepto de energía
electrica; PESOS VRINTICUATRO ($24,00) en concepto de gas natural; PESOS QUIN1ENTOS
($500,) en IPV: PESOS CIENTO VE1NTE ($120,00) en linea telefónica. Encontrándosc eximida del
servicio de agua potable.

"Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur son y serán Argentinas"
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Aspecto Sanitario

La Sra Soto según refiere en entrevista y reza en los correspondientes certificados medicos, padece de
EPOC severo, complejizado esto, por permanentes episodios de internacion y bajo tratamiento de
forma permanente, agrega que los profesionales medicos están gestionando la provisión de oxigcno cn
el domicilio, dado que su estado de salud no le permite desarrollar actividades mínimas dentro del
hogar. Reftere que su nieta brinda ayuda para su higiene personal ya que esto se torna difícultoso
debido a lo delicado de su salud , lo cual afectó en el ultimo tiempo su autonomía.
Agrega que a razón de esto se encuentra a la espera dc una pensión por discapacidad lo cual ya dio
inicio a su tramitación.

Aspecto habitacional

La Sra habita un departamento cedido por el 1PV, cl cual cuenta con dos dormitorios, cocina-comcdor
y un baño. Los servicios están conectados a la rcd, no cuenta con vehículo de uso particular. El
mobiliario es el necesario para el grupo familiar.

EVALUACION PROFESIONAL

Dc acuerdo a la información brindada por la Sra Soto se pucdc inferir que la mayor de las
problemáticas que la afectan esta relacionada con la cuestión sanitaria, ya que al tratarse de una
persona que a lo largo de su vida desarrollo actividades laborales que le han permitido cubrir sus
requerimientos, quien actualmente presenta un cstado de salud de suma precariedad, esto incide
directamente con cl aspccto económico y por ende en la economía familiar.

De lo evaluado y habiendo constatado lo expresado con documentación respaldatoria sc considera
oportuno solicitar sc otorgue lo solicitado por la Sra Soto.

"Ims Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur y los I lielos Continentales son y serán Argentinos"
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Rentas
Ushuala

Provincia de Tierra dci Fuego, Antártida
e Islas del Atlántieo Sur

= República Argentina =
MUNICIPALIDAD DE USHUAIA

Dirección General de Rentas

NOTA N" 01- /17.-
LETRA: D.G.R.Mun U.-

USHUAIA,	
O S FIF 2017

Sra.
Directora Adjudicación y Gestión Interna
Área Social
Instituto Provincial de Viviendas
BENITEZ Susana:

Me dirijo a Ud. a los cfcctos de solicitarle quicra
tener a bien remitir a Dirección General cl instrumento o Acto Administrativo por el
cual sc adjudicó el inmueble de nomenclatura catastral Sección H, Macizo 24,
Parcela 1, iJ.F 87, a la Sra. Alba Gladys SOTO. D.N.I N"16.331.522.

Sin otro motivo saludos a Ud. muy atte.

cmr

ESCOPIAFIELDEL RIGNAL

Paola MOLINA MENDEZ "LAS ISLAS MALVINAS, GEORGIAS Y SANDWICH DEL SUR, SON Y SERÁN ARGENTINAS"

A nte Notificador Leg. 13t3
Dir
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ProvIncla de Tlerra del Fuego.
AntártIda e Islas del Atlántico

Sur
RepúblIca Argentina

MUNICIPALIDAD 1)E USHUAIA
DIrección General de Rentas

NOTA N° O 13 /17.-
LETRA: Dep. Imp. D.G.R.-

Ushuaia 30 de Enero de 2017.-

Sra. Jefa Dpto. Administración

Me dirijo a Ud., a los efectos de comunicarle respecto a la contribuyente
SOTO ALBA GLADIS, DNI. 16.331.522.

Por el inmueble denominado catastralmente como: Sección H, Macizo 24,
Parcela 1, UF. 87, a la fecha no posee deuda por los tributos Tasas por Servicios
Municipales, e impuesto Inmobiliario.

Respecto a los débitos por relleno sanitario, se procedió a verificar los
mismos y dar de baja los que no corresponden. Por lo tanto los débitos números 106, 107,
108, 109, 110, 112, 113 y 114/2016 corresponden ser abonados. Se adjunta listado de los
débitos.

Sin otro particular saludo a Ud. muy Atte.

Je.

Es Com 
REL DEL ORIGINAL

"LAS ISLAS MAININAS, GEORGIAS Y SÁNDWICII DELSILIR, SON YSIIRÁNAR 	 INAS"
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NOTA N° 0 l 13
LETRA I.P.V.(A.S.) Dir, Gral.

USHUAIA, 4 9 ENE 2017

Dirección General de Rentas
Municipalidad de Ushuaia
Sra. Rosana M. ACOSTA MARTINEZ

Me dirijo a usted con el fin de dar respuesta a su Nota D.G.R.Mun
U. N° 07/17, ingresada en este instituto bajo el registro M.E. N° 126/17.

A tal efecto se adjunta a la presente, copia certificada de la
Resolución I.P.V. N° 2746/96 y de Contrato de Compra Venta I.P.V. N° 0514/96
correspondiente a la adjudicación en venta del inmueble sito en el B° 300 Viviendas,
Tira 7, 2° Piso, Dpto. 5 a favor de la Sra. Alba Gladys SOTO.

Sin otro particular, saludo a usted atentamente.

"Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur son y serán Argentinas".
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viaro: el Emte., 1-00565192 del registro delIPV; y

cON.3.1DERAN[)0:

L7ULt.:;1. ,	 1.1 I 1 .111.0A Id	 1 UtI upw.	 I II á

7, r Piso„ de la Obra 300 VIVI ENDAS SUPERCEMENTO, de Ushuaia.

Que la misma le fue concedida a la Seriora Alba Gladys SOTO, DNI

16.331.522, habiendo suscripto Convenio de Ocupación con Canon de uso, de fecha

01105192.

Que a ts. TJ. obra Informe Final de Adiudicación. Levantamiento de Con-

realizado por ei Atrea Sociati, a iavor de ia rora Aiba Giadys SOTO, '¿:Iconsejan-

do suscribir un Contrato de Compra Venta segón modelo aprobado en Resolución Regla-

mentaria IPV Ncl ü2.5 ANEXO I y en el marco de la Resolución IPV N 0999194, por falta

de Sentencia de Divorcio.

C?.ue a fs. 76 vta., la Subdirección de Recuperos informa valores de la vi-

vienda, debiendo encuadrarse en et marco de la Resolución 1PV r\r n2o Anexo 1 b.

Que el suscripto se encuentra facul •ado para el dictado de la presente de

acuerdo con la Ley Provincial NU 19.

Por ello:

ART cl.JLO 1(1 .- Derádase

r" rirn,s-rr-	 r-1	 ,:".•"?"1"T1r: L r	 ,	 t...;

PROVINCIAL DE VIVIENDA

RESUELVE:

en su parte pertinente en relación a la Señora Alba Gla-liffill
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dys SOTO, DN1 16.331.522, la Resolución mediante la cual se le concedió Convenio de

Ocupación con Canon de Uso suscripto el 01105.192„ el Dpto. Tira 7„ ••:,r Piso, de la

Obra 300 VIVIENDAS SUPERCEMENTO, de Ushuala.-

ARTÍCULO	 Delase sin efecto el Convenio de Ocupación con Canon de Uso, suscrip-

te con fecha 01i0W.-

ARTíCULO 3 a.- Adjudícase en venta la vivienda identificada como 300 VIVIENDAS SU-

PERCEMENTO, Dpto. 5, Tira 7, 2" Piso, de Ushuaia, a la Señora Aiba Gladys SC FO,

DNI16.331.522, debiendo suscribirse el Contrato de Compra Venta correspondiente, se-

gún modelo aprobado en Resolución Reglarnentatia 1PV N c` 025 Anexo 1, debiendo

cuadrarse en el marco de la Resolución 1PV Nu 0999194.-

ARTÍCULO	 Determínase el valor definitivo de la vivienda en la suma de PESOS

TRE1NTA Y TRES MIL. CIENTO TRE1NTA Y SE1S CON DOCE

(5.1 33.136,12), monto abonado a ctua I iza do PESOS DOS M 1 I... Oc1-10CIENTOS CUAR.ENI-

TA Y NUEVE ('S 2.849,00), surgiendo un saldo deudor de PESOS TREIWA 	 DOS-

CIENTOS OCHENTA Y siErf coN DOCE CEWAVOS ($ 30.287,12), meses transcu-

rridos por Convenio cincuenta y tres (53) rneses, siendo el valor de la cuota de rriortiza-

-	 ,	 .•''"''l-Ir'IIn	 \I	 f1.t' II	 IIMI/,'	 (J	 4iuu kiu r	 rz m k..)	 T	 5,.,,E1s4 rl V	 t1(

en un plazo para adludicación de doscientas cuarenta y siete (247) cuotas, siendo los va-

lores al mes de Septiembre de 1996, de acuerdo a lo informado por la Subdirección de

Recuperos a fs. 76 vta., en el marce de la R Asolución IPVIT 2320 - Anexo Ib.-

ARTÍCULO 5".- Notifíquese fehacientemente a la interesada a través del Area Adminis-11,

\if)



RESOLt JC1ON 1.P.V. N 3 _

j

P.rtwbuicz	 Ti'eriva	 Ii"Atego,. Aráfir16,01.
tT .1s.ters	 Adá.trbiieu

Azgentiniti,
MIDIME139-93211~15.9.

.r -0

o 1 41,	 411

TATITUTO PROUNCIA DE VIVIENDÁ
Enytois,w Gonsiiikz 6SE T4j7pr

trativa, dése copia a la Dirección del Area Social, Subdirección de Recuperos, Departa-

mento Ledal Vivienda y Coordinación Notarial.-

i

fl JORJE CHOCROW

irtslitt(to rrovincial l io VMenda1-3 COPIA FIEL DEL ORIGNAL
LOPEZ

icfa	 Cist. Arcilive Gra.1.
I.P.V.

C ,cilia Hatn DURA
Ad lirus iSatiVci [q 2,•2.
Dire -Cion Gral
Muni •



ES COP1A FIEL DEL ORIGINAL
SIMa E. LWEZ

jelfa de Dei. Archivu Grs!,

II	/

kishuao

1.	 '

CONTR.A.TO DE CO:UPRA VENTA.

- - - Enfre el NSTTFUTO PROVENCIAL DE VIVIENDA representado en este acto por su

Presidente Jerge Gabriel CHOCRON, DN1 en adelante "EL `9ENDEDOR"„ y la

Sehera isdba Gladys SOTO, LINT 16.331.521, en adelante EL CUITRAD(:)R.., se conviene en

celebrar el presente Contrato de Compra Vmrin de acuerdo a la Ley 21.581, Bhdrficaterias y

Complementarias y Resoluciones Regkunentarias Ley Presrincial lr 19, Resoluciones

I.P.V., ResolucicTnes Reglainentarias I.P.V. ceirre ce'idfente.sv a las Claugulas que a continuaciim se

expresan:

PRIMERA.: OBJETO: 1I.. VENDEDOR" cede y transflue en venta a "EL COMPRADOR.' quien

acepta LaI inmueble de su propiedad ubicado en la Ciudad de Ushuaita., Obra 300 VIVIENDA.S

SITRERCEMENIO, Tira 7, r Pise, Dpto. 5, cuya identificacien catasfral, lImites, medidas y

superficie surgirán del plue de mensura correspondiente a aprobarse, c ori todo lo edificade,

enclavade y adherido si mismo.

SEGUNDA: PRE0:01 De corán acuerdo entre las partes, se fija el precie definitivo del

inmueble objete del presente Confrate eni. ide PESOS TREIENa. Y TRES lva. CIENTO

`FREENTA. Y SEIS CGN DOCE CENTAVOS ($ 33.1.36,12), monto abonado actualizado PESOS

DOS Mr.11. OCHOCENTOS CUARENTA Y NUEVE ($ 2.849,00), surgiendo un saldo deudor de PE-

SOSnEINTA.IVGL DOSCTENTOS OCHENTA. Y SIEM CON DOCE CE:NTAVOS ($30.287,12), y

el plase para adjudicación en doscientes cuarenta. y siete (247) meses. Los valores consignades sen

mes de Septiembre de 1996.- -	 -	 -	 - - - - - -	 - - - -	 -	 - - - .. -

TE/ICEILA.: R)Bléfis. DE PAGO1 FI saldo (kader será abonado mednuúe el pa.p de la

cantidad de doscienfls cuarimita y siete (247) cuotas nmusuales y consecahvas El pago de las

cuotas mylwionadas deberá eflectmrse por 'EL CalIPEADUR" dadre de los IMEZ (10)

primeros días de cada mes, en los Bancos habilitades a tal fin.-

•
	 ULICA.:10	 IUKT p1d2o Se qJ1x.urit1 1,0,bliii. ree p 	 1(1:1 0,)11.

• cuArrA.:	 comPRADoR.-, c.ase de ifictirrir en nuca, debeta. zibc...rna a 	 VENI.I.Dow LU

interliSs resarcitorio diarie equivalente al 0,6 % mensual, al que se le agregará un interes punite:-111/
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rie equivalente al doble del rxitno autorizado por el Bance de la Provincia para descubiertos en

cuenta corriente. Asimismo, seran a cargo de "EL COMPRADOR"„ todos loS r.191;fri,

adininistrativos oca.sionadosO tramites de cobranza generados por dicha mora•

QUDIT.A: De común acuerdo, se establece que los valores a que hacen referencia las clausulas

SEGUNDA y TERCERA,	 sujetaran a la. inetedologia de variación y cálculo dispuesta.ii la Ley

21.581, Modificatorias y Resoluciones Reglamentarias FO.HAYL, Resoluciones 	 y

Resoluciones RI,glamentariasi.P.V,	 -	 -	 -	 -

Las partes acuerdan que la cancelación deftnitiva del inmueble objeto del presente se

producirá con el pago total del precio consig.pado en la clausala SEGUNDA y con los alcances de la

clausula QUINTA independientemente de las modificaciones de los plazos de pago, darimientos

previstos en la Legislacion y cualquier ofra mecánica distinta de la dispuesta en este Contrato.-

SIPTIMA: El saldo de capital se procederá a calcular de conformidad con lo estipulado en la Ley

21.531„ Modificatorias y Regfamentar ias„ como asimismo las Resoluciones R.eglamentarias

R.esoluci(ynes I.P.V. y Resoluciones Regiamentariasi.P.V.

OCFAVA: CANCELACION ANIMPADA.: Se deja. expresamente convenido enfre las partes,

que en el caso que "EL COMPR.ADOR" haga use de la canc.elación del salde de precie

en forma anticipada„ este y todo un gapo familiar conviviente no podrán inscribirse para.

obtener otra, vivienda o terreno adjudicade por el	 Se exceptua de esa disposición a los

convivientes quk acrediten haber constituído un nuevo gnyo 	 Será de aplicación la

primera parte de esta Clausula para los adjalicataries y grt.q.- y es familiares clue hubieren side

desadiudicades.-	 _	 _	 _

NOVENA.: Cuando se disponga de les planos de mensura, obra, contertne a. obra„ mensura. y

subdivisión en P.H., si así correspondiere, se procederá a suscribir la Escritura Trasiativa. de

Dominio, Con Derecho Real de Hipoteca en Primer Grade a Iwor de 	 VENDEDOR". El monto

de la misma, será el saido deudor a que hace referencia la cláusula SEGUNDA, todo de conformidad

a lo dispuesto en la clázsula QUENTA Seran a cmge de 	 COMPRADOR", les honoratios •y

demás gastos de escrituraci&i, inscripción, reinscripción, cancelación, y el Regiamente de.

Copropiedad, este últime si correspendiere.. - -	 _ _

"EL V.F.YDED OR" , se obliga a notificar	 COMPRADOR" cuando se cumplan
\‘.

-111
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Derninio, "EL. VaIDEDOR" podrá rescindir el presente contrato„ procediendo al lanzamiento

inmediato conforme lo prescripto en el Art.27' de h3. Ley 21.521.- - -	 -

El falseamiento u oeultarniento de los datos e infimación que hubieren servido de base

para su seleccion y a4judieación, acarreara la inmediata caducidad de la adjudieación y del presente

Contrato, segh lo estableeido en el artfenlo 14 c  de la Ley 21.581 Articulo	 de la L.ey

Provincial Nr. ' 19, debiendo en plan de TREINFA. (30) días corridos contados desde la fecha. de noti-

ticacion, desocupar la vivienda y tornará exigible, .en dicho plamy el pago de las eventuales

cuotas adeudadas asi como el pago de los montos necesarios para reparar los posibles deterioros

produeidos en vivienda En este caso COMPRADOR"„ no teni:ta. derecho al reconocinnerrto

de suma alguna, ya sea en concepto de cuotas de amortización e intereses abonades„ ni meioras

infrodacidas a vivienda, cualquiera sean los montos que representen.

DECTM..0 PRIMERA: Ls. cancelación de la Hipoteca se dará con el pago total de a deuda, de

confiyrtnidad con le establecide la clausula QUINTA.

DECIMO SEGUNDA: "EL COMPRADOR" se obliga a habitar el inmueble objeto del presente con

su familia y/a no darle otro destino mientras subsista la deuda, a no fransferir vii2trrendar el

eitado inmueble„ sea total o pareialmente, ni darlo en préstamo de uso., salvo ,xpresa

autorización de VENDEDOR", pudiendo éste en les casos citados exigir a "Et:

COMPRAIMR", la cancelación de la deuda por todo concepto. Asimisme se ebliga a ne realizar

actos que disminuyan su valor, obligándose a mantener el inmueble en buen estado de uso y

conserva.ci on. La frausgesión a estas normas faculta a 1L VENDEDOR", a rescindir el presente

Contrato procediende al lanzamiento confiyrme lo prescripto en el Art. 	 de	 21.581.

1"..YECIMO TERCERA: "11. VENDEDOR."„ se reserva el dereeho de efectuar la inspección

inmanble cuando crea cotweniente, obligándose "EL ()MPR.ADOR" a permitir el acceso.

DFC11.0 CUARTA.: "EL. COMPUDOR"„ se cThhga a abefiat	 y

tribuciones que gaven el inmueble desde la toma de posesión del misme, como asi también to

do gravamen que aftecte dicho inmueble y que se pudiere crear en el filturo. Come así misme las

expensas comunes„ en caso de tratarse de • un intnueble saijete al i'égimen i'da.Ley
/	 •

.DECTO QUWA:	 caso de ejecu,ción judicial del inmueble upefItecadef	 9DE-fifil
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Dominio, "EL VENDEDOR" podrá rescindir ei presente contrato, procediendo 211 tanzamiento

inmediato conforme le preseripto en el Art.27" de la Ley 21.581.- 	 - —	 - -	 - - -

El faIseamiento u ocultamiento de los datos e información que hubieren servido de base

para su seleceic`m y adjudieación, acarreará la inmediata eadueidad de. la adjudicación y del presente

Contrate, segán lo esta.bleeido en el artícuto 14" de la Ley 21.581 ktieulo 9' de la Lty

Provincial W 19, debiendo en plazo de TREINTA. (30) dias corridos eentades desde la fecha de neti-

ticaciésn., desocupar la vivienda y tornará exigible, en dieho plazo el pago de las eventuales

cuotas adeudadas asi eame el pago de tos montos neeesarios para. reparar los posibles deterioros

produeidos en la vivienda. En este easo COMPRADOR", no tendrá dereehe alreconoeimiento

de suma alguna, ya sea en coneepto de euotas de amortización e intereses abonados, iii mejeras

introdueidas a vivienda„ cualquiera sean los montos que representen. - - 	 -	 -

DECIMO PRIMERA: La, eaneelatión de la Hipoteea se dará con el pago total de la deuda, de

conformidad con te establecide en la clausala QUINTA.- •••	 -	 • -	 -

DECTMO SEGUNDA:	 COMPRADOW' se obliga a habitar el nunueble objeto del presente con

su y/a no darle otro destino mientras subsista la deada, a no transferfr mii arrendar el

citado inmueble„ sea total o parcialmente, ni dade en prestame de use„ salve ..xpresa.

autorización de "EL. VENDEDOR", pudiendo eSte en tos casos citados exigir a. "EL

COMPRADOR", la cancelación de la deuda por todo concepto. Asimisme se ebliga a no reatizar

actes que disminnyan su valor, obligándose a. mantener el irunuebie en buen estado de uso y

conservación. La frmsgresión a estas normas faculta. a VENDEDOR", a. rescindir el presente

Confrato preeediende al lanzamiento conforme lo preseripto en el Art 27" de la Ley 21.531.

DECIMO TH10ER.A.: "EL VENDF.DOR"„ se reservael dereeho de efeetuzu: la inspección del

inmunble cuando crea conveniente, eibiigdorse "EL COMPR.ADOR" a permitir el zwcescr.-

DECIK) CUARTA: ":19 CarPRADOR"., 	 obliga a. abona	 impu,el.os

tribacienes que graven el intrueble desde la terna de posesión del misme, como asf también te

do gravámen que afecte diche inmueble y que se pudiere crear en el ffituro. Como así misme

expensas cemunes, en caso de tratarse de • un inmueble suiete al régimen de la Ley •••

DEcLiO QUINTA: En caso de ejecnción ju4icial del inrrble hipotecadoi•

.7,`Ñ
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DECIM:0 QUINTA: 	 caso de ejecución judicial del inmueble hipotecado "Ta.,	 \

orm A	 .."4 11 71 .	 -	 'T''	 x. •
1.1Y15.	 1,A1.1.4111.\.^1.)1JJA. , riCT 	 111 :TICKT f.,TC CILnitill.eill Ue Iscrtula. Irastatíva.

Deminio, "EL VENDEDOR" podrá rescindfr el presente contrato„ procediendo al lanzamiento

inmediato confortne lo prescripto en el Art 270 de la Ley 21.581.- 	 _	 _

DECIMA El falseamiento ocultamiento de los datos e información que hubieren servido de base

para su selección y adjudicacien, acarreará la inmediata caducidad de la adjudicación y del presente

Contrato, segb lo establecido en el articulo 14" de la Ley 21.581 Articulo 9"' de la. Ley

ProvincialW 19, debiendo en plazo de TRENTA.(30) dias COffides contados desde la	 de noti-
ficación, desocupar la yiyienda y tornará exigiMe, diche plazo el pago de las eventuales

cuotas adeudadas así como el pago de los montos necesatios para reparar los posibles deteriores

producidos en la vivienda_ En este caso "EL. COMPRADOR", no tendrá derecho reconocimiento

de suma alguna, ya sea en concepto de cuotas de amortización e intereses abonados, ni mejoras

introducidas a viyienda, cualquiera sean los montos que representen. 	 - - -

DECEMO PRIMERA: La cancelación de la Hipoteca se dará con el pago total de la deuda„ de

cotáttnidad con lo establecide en la clausala QUENTk- - - - - 	 -

DECIMO SEGUNDA: "EL COMPRADOR" se obliga. 21 habitar el trunueble objeto del r ytesente con

su familia yla no darie otro destino rnienfras subsista la deuda_, a no transferit ni arrendat

citado inmueble, sea total o parcialmente„ ni darle en préstamo de uso, salvo

autorización de	 VENDEDOR"., pudiendo éste en los casos citados exigir a "EL

COMPRADOR", la cancelación de la deuda per todo concepto. Asimismo se obliga a no realizar

actos que dismituwan su valor, obligandose a mantener ei inmueble en buen estado de uso y
c.onseryacion. La fransgresión a estas normas 	 a J VENDEDOR", a rescindir ei presente

Contrato procediendo s.l lanzamiento conforme lo prescripto en elArt. 2,7' de la. Ley 21.581.- 	 -
DEC1MO TERCERA:	 VENDEDOR"„ se reserva el derecho de efectuar la. inspección del

irunaeble cuandu crea convmiente, obiigindase "EL CaMPRADOR" a permitir el accesu.-

DECIMO CUAR.TA.: "FL COMPRADC.9." 	 a abonat tes inttpuestos„	 y con-

tribuctones que p'ayen el mmueble desde 121 toma de pose.sión del misme, corne asi tambien to

do ga.varnen que afecte dicho mmueble y que se pudtere c.rea.r e.n ei tuturo. ,orne así mtsme las

expensas elyaranes, en caso de tratarse de un inmueble suieto regimen de la	 -	 -
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DOR" se reserva el derecho a designar el martillero que ha de intervenir en la sUbasta, sirviendo de

base para la misma el importe de la deuda que por todo concepto mantenga "EL

COMPRADOR" con "1.1..VENDEDOR", intereses, gastos„ costas y honoraries de ejecución.-

DEcimo SEXTA.: "EL COMPRADOR", 211 momento de escriturar el citado Minueble, se obliga a

suscribir una. Póliza de Seguro por tedo el plazo del préstame hipotecario, el que deberá cubrir en

ffirma obligatoria el riesgo de incendio, siendo facultávo para "EL COMPRADOR" tomarto por

otro concepto. En todes los casos, el beneficiario, será"EL VEMEDC 5R". La falta de cumplimiento

per parte de "EL COMPRADOR", de lo establecido en la presente cláusula, y para el mpuesto de

producirse siniestro alguno, no eximirá a	 COMPRADOR"„ de las obligaciones de pago

pactadas en el presente instrumento, con relación a "EL VENDEDOR". El valor a aseli rprar será el

vator total del inmueble.-	 -	 -	 - -	 .. -	 -	 -	 - - -	 - -

DECIMD SEPTIMA: MORA A.CCIGNES	 "a COMPRADOR" incurrirá en mora

ame11 lana	 7 4 Ç.T Ide 	 k.3) O tllZi1 i..17,(11.k115 kulefriar as yio consecutivas, sin necesidau de truer-

pelación .judicial o extrajudicial alguna„ quedando "EL VENDEDOR" ficultado para iniciar las ac-

ciones civites pertinentes. Adernas podrá éste üttime resolver el presente Contrate notificando a "a

COMPRADOR" quien deberá desocupar la vivienda y reintegarla a "Ef, VENDEDOR" dentro de un

plazo de DIEZ (. 10) dias corridos contados a partir de la notificación siendo exigible los montes

adeudados a los que se le sumarán los importes correspondientes a intereses punitorios y resarcite-

rios y los que sean necesaries para reparar los eventuales deterioros por causas que excedan

del mero paso del tiempo yio uso normal de la. vivienda "EL. COMPRADOR" no tendrá dereche

a reclamar suma alguna bajo ningán coneepto considerándose lo abonado como Canon de Uso.

En caso de que "EL COMPRADOR" no desocupe el intnnehle okieto del presente, EL VENDE-

DOR" podrá iniciar las aeciones de lanzamiento previstas en el Art. 27 de la Ley 21.581.- - -

DECIMO OCTAVA: En el supuesto de fallecímiento o incapacidad de Eí COMPRADOR"„ sus

sucesores o representantes legales deberát unificar representaciérn dentro de los TREINTA. (30) días

de producido el hecho o declaración y dar cumplirrnento a. todas las obligaciones emergentes del

presente Contrato.-	 - -

DECIMO NOVENA.: Nrman parte del presente contrate, la Ley 21.581.„ medificaterias

complementaria.s, y Resoluciones Reglamentarias 	 .19A VE Ley Provincial ND 19, Reselucie-M/
\	

\	
.")	 ///\ 
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tüde eird eorioce y acepta. "EL. (X)11PRikDOEr, y

se somete a su cumplimiento sin restricción ni limitación alguna-- - - 	 -	 -	 -

VIGESIMA INCOMPLEMIENTO CONTRACIUM., SANCION: El incumplániento per parte de

COMPRADOR" de 121 chlsolas NOVENA„ DEOMA y DEMO SEGUNDA„ del presente

Ccofrato dará derecho a "EL VENDEDOR" a iniciar las acciones de Lammiento previstas en

el Art. 27" de la e 21.581.- 	 - - — -	 - —	 —	 - — — -

VIGESIMO PRIMERA: i l case de concurso civil o comercial, quiebra o inhabilitación de "EL

COMPRADOR", o acciones de tercero que afecten el inmaehle ITavado, "EL VENDEDOR" tendrá

derecho a exigir la cancelación de la deuda y ejecutar hipoteca como si fura de plaso vencido

aunque no hubiera afraso en los paps.-

VIGESD5110 SEGUNDA: "EL COMPRADOR" en caso de prestar servicios en dependen-

cias de la Administración Pública Provindal, Municipalidad de Ushmia Rio Grande, Di-

rección Provincial de Energia y Dirección Provincial de Obras y Servicios Sanitarios, Po-

der judicial Provincial, Entes Autárquices, etc., se cotnpromete a autorizar el descuento por

recibo de sueldo, de los montos a ahonar, conforme a la ciánsula TE.CER.A.

VIGES1MO TERCEIRA.: Para, todos los efectos emergentes de este instrumento las partes fijan los

siguientes domicilios, ":EL VENDEDOR" en la calle Francisco Gonzalez 651. de la Ciudad de

Ushuaia, y	 COUPRADOR" en la vivienda obieto del presente, siendo válidas todas las

notifteaciones que alli se eursen.-	 - -

VIGESIMO CUARTA: Para todes los efectos emergentes de este instrumente, las partes se someten a

la jurisdicción de les Tribunales competentes, en razón de la materia objeto del presente„ de la

Ciudad de USITUATA renunciando expresamente a todo ofro fuero o jurisdicción que pudiera

corresponder.-

zammo QUINTA: De cornim acuerda entre las partes eenvienen que la lEscritura Traslativa de

Dominio se suseribirá euando "EL COMPRADOR" 	 obtenido la (... enteneia de Divorcio o

ración Personal, o bien la venia judicial supletoria (lArticule 1277 c.c. 	 cuando

COMPRADOR" haya cancelado el precio total de venta del inmueble objeto del l yresente de confor-lf

\
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midad a le dispuesto en este Contrato.- — 	 - -	 - - — -	 -	 -	 - - -

- Sin ser para 11113, y como prueba y conformidad de iss pades inteminientes, se firman

(6) ejemplares de un mismo tenor y a un solo efileto, en la ciudad de Ushuaia, Capital de la Provincia

de Tierra del Fuego, Antátida e Islas del Atlántico Sur, a lo 	 as del mes (11,,1	 €-de 1996-

ES CONA FIEL DEL ORIGIN4

LOPEZ
de	 ArciM Ganl.

Cectita Natabg
Álciministrativ9'

D'irOCCIOn

nictpaIidnd"

h-ZAN
, 3256
Rentas

i ishitais



ROafla Mattela ACOSTA MAR11NE2
Directnm General de Rentas

Municipalidad de Ushuaia
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Provincia de Tierra del Fuego, Antártida
e Islas del Atlántico Sur

= República Argentina =
MUNICIPALIDAD DE

Direeción General de Rentas

,

NOTA N" \S IS /17.-
LETRA : D.G.R.Mun.U.-

USHUAIA,

Director de Fiscalización
y Contralor Urbano
Sr. Federico Roberto TRACHCEL
S.	 D.

1 4zri7

Ref.: Exptc. S.E. N" 8428/2016.-

Me dirijo a Ud., a los efectos de reiterar Nota N° 1041/16, Letra:
D.G.R. Mun.U., con fecha 02 de Diciembre del 2016, en la cual se solicitó quiera tener a bien
indicar a ésta Dirección General, si el Inmueble ubicado en Constitución FuegUina N° 874, Tira 7,
Piso 2, Dpto 5, identificado catastralmente como Sección L, Macizo 12, Parcela 17, cuyo propietaria
es la Sra. Gladis Alba SOTO , D.N.I N° 16.331.522, es único y de uso estrictamente familiar.

Dicha solicitud se efectúa a los fines de proseguir con lostrámites administratiyos de norma, relacionados con el mencionado expedientc.-

c.d.

M.M.O. JOSE LUIS TABARES
Jefe Depto. Fisc. de Obras

Dir. de Fisc. y Cont. Urbano
Subsecretada de FiscalttaCión

Municipabdad de Ushuaia

AUnistratj a Lei 256
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"LAS ISLAS MALV1NAS, GEORGIAS Y SANDWICH DELSUR, SON Y SERÁN ARGENTINAS"



2017,año del 35" Aniversario de la Gesta de Malvinas: Honor y Gloria a nuestros Héroes, Ayer, Hoy y siempre".

PROVINCIA DE TIERRA DEL FUEGO
ANTARTIDA E ISLAS DEL ATLANTIc0 SUR

= REPÚBLICAARGENTINA=
MUNICIPALIDAD DE USHUAIA

SECRETARIA DE PLANIFICACIÓN E INVERSIÓN PÚBLICA

NOTA N° 32/17
Letra:Depto FO- D.F. y C.U.

Ref.: Nota DGR Mun U N° 154/17
H-24-01 UF 87

Gladis Alba, SOTO

USHUAIA, 02 de Mayo de 2017,-

Sra. DIRECTORA GRAL. DE RENTAS D.G.R. - M.U.

De acuerdo a lo solicitado mediante Nota de referencia, por este medio informo a
Ud. que la superficie verificada es una vivienda "tipo" realizado por el I.P.V. que, a
simple vista no a sufrido modificaciones de superficies y sería de uso único y familiar.

Se adjunta: Acta de Fiscalización Técnica de Obras N° 9282 y copia de tomas
fotográficas correspondiente a las constataciones realizadas.

LUIS TABARES
Jefe pto. Fisc. de Obras

Olr. de Flso. y Cont Urbano
Subsecretarie de FIscalizacIón

Municipeikfed

ES COPIA FIEL DEL O N4,

"-NN

C CII Nataha tRA
Ad nistrativa
Direu Gr
Munisiga

.eg. 32.56
de P,mtas

Jshuale

Las islas Malvinas, Georgias y Sandwieb del Sur, son y serán argentinos.



13SHUA 1 A.,

,

-	 .
JOSE LUIS TABARES

Depto. Fise. de Obras
do Fisc. y Cont. Urbano

Subsecletarla de FIscallzación
do Usimaia

1 L-1	 n.
Rosana Msrieia ACOSTA MARTINEZ

Directom Gennral de Rentaa
11/ItmicipnIidnd de ushuain

ES COPIA Fla DEL ORIGI

\JCZ	 .e04( Lik	 (	 j1,0, c.)	 1,9

Nata 1.21IRA
Administrativa Leg. 32

.receión Gral. de Rent
Mun.. dde tJs

Provineid de lICITU del Fuego, Antártida
e INhIN del AiLuilico 8ur
Repúbliea Argentim

MUNI CIPALIDAD DE USHUAIA
Direeeian General de Renlaz;

NOTA N"
LETRA : 1).0. R.Mun.U.-

DiFcclor de Fiscalizacion
y ContralorUrbano
Sr. Fedcrico Robcdo TRACEICEL
S.	 D.

Rer.: . Ellxpic. S.E. N" 8428/2016.-

kle dirijo a Od., a los efectos de reiterar Nota N" 1041/
.16, Letra:

D.G.R. Muin.U., con fecha 02 de Dlciembre del 2016, en la, cual se solicitó quiera tener a bien
indicar a ésta Dirección General, .si el trimueble ubieado en Constitución Fueguina N'' 874, Tira 7,

.,

"i P.iso 2, Opto 5, identIricado catastralfnen(e como Sección I, Macizo 12, Parcela .17, cuyo propietaria
1

es la Sra. Oladis Alba SOTO , D.N.IN" 1.6.331.522, es nico 
y de uso es trictamente familiar.

Dicha solicitud se efeetúa a los hnes de proseguir con lostrámites ad
ministrativos de norma, reLcionados con el mencionado expedicntc.-

e.d.

Cecrha Na aha	 RAN
Administrativa u,,.e; 325
Dirúcción	 cie Rent
MLunicpaiid d de Ishu.

• 'I.AS ISI.AS MALVINAS, Glf,01:GIA5 Y SANDWICLI DI. :.1.8(11Z,SON 11S1,,RÁN ZGHNTINA



Tipo Personas
LRV.Titular

Contribuyente SOTO ALBA GLADIS

Calle Numero . Mnbk -
Tipo

Principa I

Piso	 Dpto
873CONSTITUCION FUEGUINA

Observaciones
•

•eporte	 http://ss./c-gis/catastroushuaia_desa/parcelas/rep...

É

Municipalidad de Ushudia
Direcciónde $isternas de ityfonnarif5n Calasfral

RESUMEN DE SITUACIÓN PARCELARIA A LA FECHA 0310412017 15:07:00
POSEE DEUDA EN RENTAS

rieccion
0024

Macizo	 Letra Macizo	 N° P arcela _Letra Parcela
0001	 87

Personas relacionadas a la Parcela en Catastro
Doeumento 

OTRO 0
DNI 16331522

Personas relacionadas a la Parcela en Rentas
Relación	 Persona	 Documento 
Titu la r	 SOTO, ALBA GLADIS	 D16331522

____	 ....._

Dirección Registrada en Rentas
Esquina Vs. Frente

---1
NO

Direcclon

ConstitucIón Fueguina 874
I, NO

Direccion Registrada en Catastro
Total de Reg1stros: 1

Parcela
GEN DE LOS DATOS CATASTRO RENTAS
Sup. Terreno de la parcela madre 14456.97 0.00

Valor Tierra de la parcela madre 169487.73 0.00
k

Valor de Unidad Funcional 31493.16 156993.40
X

Mts. Frente de la parcela madre 473.06 10.00

Porcentaje 0.00
Terreno EsquIna NO NO

o
Doble Frente SI NO

Exp.,Obra—jj
..E_Itxp.'Comercio
..._ jExpNuelo Urbano
Plarl Mensura T.F.1-034-93(PHLh2
Partida

II * El Titular de dominio actualizado se deberá consultar al Registro de la Propiedad

tInmueble de la Provincia (Art.21-Ley Nac.N° 17801- Art. 56 Ley Prov. N° 532)

El presente instrumento no tiene validez sin la firma y sello del runcionario que lo emitet

1

FIRMA	 ACLARACION

Generated wilh CodeCharge Stedio.

de 1
03/04/17 15:07



Provincia de Tierra del Fuego
Antártida e Islas del Atlántico Sur

=REPÚBLICA ARGENTINA=
MUNICIPALIDAD DE USHUAIA

SECRETARIA DE DESARROLLO Y GESTION URBANA

N2 009282

DIRECCIÓN DE FISCALIZACIÓN Y CONTRALOR URBANO
Dpto. Fiscalización de Obras Clandestinas

ACTA DE FISCALIZACIÓN TÉCNICA DE OBRAS

)	 ....._
Calle: CCM5-\-\\\)C\Cq..CAN

Ushuaia, Yl / (9-k / 17

\1\W\ N° 55	 ; s: \--\	 ,m: 2.11-\	 , P:	 I\	 gt

Propietario / Ocupante:	 T '	 . \/ seDTZ 4\:bil,. G \AZYk 5,
Denuncia SI / NO Paralización: SI/NO

‘AV hr."‘i -7
Seguimiento SI /NO \IA,05711- r1:- 'ID7 11/1577",:.,VM -W-1.\ \-W\4 410i	 Fotos SI / NO .

1°) Estado de obra / Observaciones:

qc-) U\k/N- \\4'\	 ..q..	 .z N

5...-, 	 ‘59F....S.W\  CZI...)	 ..„ .\.N c-. »..)1.5.-S"	 \r--\ C-\	 .-
W) 1(	 \-7...AS:	 •C"	 __"..	 ..1 141\- ,E,A.\

to 57-.,. 4 vtr\s .	 \AnyALI.A.?pstvv57-- Wo 
‹	 , v	 ii

,
1

-	 .----.	 ...--	 -----..„-.--

-------.—..	 ...	 . -	 ..----

.....	 .	 —

7:

3

-05

a_	

mtei on:iilia OLIII.N:tai.ia

a
cts	

,	 L.:c.c‘,On

,
in

C1
0

C-7r>

r-•

C9

0

z OBRA PARALIZADA --si-i-Nto-
T6
(0 FAJA DE OBRA PARALIZADA

INFRACCIÓN N° F-

6 SE INTIMA APRESENTAR DOCUMENTACIÓN
1.,	----- DIAS CORRIDOS A PARTIR

...............
EN UN PLAZO NO MAYOR A

DE LA PRESENTE.

DARÁ LUGAR A LAAPLICACION DE MULTAS VO SANCIONES EN VIGENCIA"

-C3

P-	 "EL INCUMPLIMIENTO A LO INTIMADO
o

,	 La actuación se realizó en presencia
03

1n•

de	 DN I

—co	 DomiciIiado en	 ,en carácter deto
..:1-
-
6"
(7)

, Fecha	 Queda is. debidamente no ficado.-2	 Firma:
_

wzoo

acude al Ilamado, se deja copia
o
to
Q>

1	 t¿\lo se encuentra o no quiere recibir:

C--)	 1 ‘ J.\	 (•	 '-vo 9"--.--....,...„._	 i_r_	 Il LII-13
" ---r-vg c .. ob 2,4

en	 Firma y	 ello Fiscalizador

SE FIJA COPIA EN PUERTA (Art. 55. c. - Ley Provincial 141)

Las Islas Malsunas, Georgias y Sandwich del Sur, son y scrán argenlinas.
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Coneejo Deliberante

de la Ciudad de Vskuaia

E. ALEJA DRO BEROL.P.
S);cretario Legislativo

Co9Oolo OcilmrznZe

CO

able Coord
.spacho

o as BERTOT O
Vicepreside n 1.9

Concejo Dellberant . de Ushuaia

"Ario del Bicentenario de la Declaración de la Independencia Nacional."

87/2016

COME,10 DELIBEWAYDE

BE Lft CflM	 ErUSIRMIA

911inuta de comunicación

En mi carácter de presidente del Concejo Deliberante y por mandato del

Cuerpo de concejales, tengo el agrado de dirigirme al señor intendente municipal,

don Walter Vuoto, en relación al asunto 1735/2016 del registro de esta Institución.

A tal efecto remito adjunto a la presente copia del asunto mencionado,

solicitando la intervención correspondiente por parte de las áreas del Departamento

Ejecutivo Municipal.
Sin otro particular, saludo con mi más atenta consideración.

1 9 q
MINUTA DE COMUNICACIÓN CD N°	

/2016.-

DADA EN SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 23/11/2016.-

Las Islas Malvinas, Georgiasy Sandivich de/Sur, sony serán Argentinas
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APELLIDO Y NOMBRES: 
SOTO ALBA GLADIS

TWO Y RÓ DOP.: 
U.N.I. - - 1633154-	 ° CUIT/CUIL:

• 2,411111961
FINACIMIENTO.

"

( 0671685-2
CERTIFiCA\DO IfE)1/ CAPACIDAD

LLy IT31

APELLIDO 	

ALBA dt-ADII: 	 ; C\ \ nt.
NOMBRES 	

F • 16331522	 (124/1111961

	 •

TIPO/NRO DOIFyfENTO	 r FECH,511ACIMIENTO

"
\

Junta EvaIuadnra 'para la dlacapacl ad-tluyall
	 Ju

• EMI,TIDO POR

PROFESONAL
DORAVS114

CrlatIna

064

SIbr.	RIC
4""

101/
.a „asete r

GA
al

II

NRO. CERTIFICADO DE DISCAPACIDAD
Anc.o1-000ls331522-2.116Q825-20265S-FGO-20S

ACOMPAÑANTE
251812016 (	 nal2o26 'sI

CERDFICA00 UNICO

DE

FECHA EMIS1ON	 FECHA VTO

4,
'	 00671fi85-2

• :	
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ii	 4	

,

....,,,	
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presente certifica,tene validez hast

8 presenta certificado no comprende la evaluación de la capacided laborativa. 

1 (0

ACO PWA TE:
"En loátásos en ve el tipo de discapaci • d lo requi : ra, el pase indicard qu : Kmbién •

se cubra al acom • añ . te."	 ,

E EM SI'ON^\.
f.s1 remIsión:

OR LA JUNTAEVAL 4RA DE LA DISCAPA	 DE: 

Junta Evaluadara para la discapacidad-Ushuala

/7PRO ESIONAL
DORAY Si! v9i Cristina

O
,

BI	 ray--)
o

121 N	 9 - UP N 91
• -ntIff	 valuudora T.D.E

.<5'?

Firma y sello
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• El(ASOTTIInliocardo	 ) VIGA	 Cristina:

C>
»,011'	 .-•

011e :,-19.2:2135111
gik -o ogla

C7(5z,	

Iso

unte' ri.valuldli .0an4yT9 se.rio 	 junta

.0



(

vicio	 .
svalcesZrotilm.:»

.f , Mt” I	 Ito

a, del médi

Subsecreta tio de Politicas
Sanitadas

Dr. Guille anitutito
- a del ' tscalización Sanitaria

•• ..... • . ••• •

Provincia de Tierra del fuego, Antárdda e Islas del Atlántico Sur
República Argentina

MinIsterlo de Salud

Del Reconocimiento Médico efectuado por este Servicio a:

Acr P? A- CcDt_A-bi5 
(Apellido y Nombre del solicitante)

Se han obtenido las siguientes conclusiones:
I. indicar enfermedad causal de la disminución de la capacidad:

	 pc)	 v 

II. Tipo y grado de secuelas clínicas de la misma:

	 e,.:5-kstar	 1-tr-

F	 Nk)	 (1.4.Ain0 	  (-1» • • • ES'M
Al presente certificado médico deberá adjuntase 	 f	 s	 4-Resumen de historia clinica
Exámenes de laboratorio actualizado
Tratamiento Indicado

III.Otras enfermedades:

	

) .-s 4	 1>10	 C.,P.M.5111 6- 1?.../2.03:C) 	 6-
(Detallar tengan o no relación con la enfermedad principal)

PR ..e° 1/4% Ẁl..C.-) tW A- 1---CS. 	
IV. ¿Hay incapacidad para el desempeño de sus tareas laborales habituales? 	 Si EQ' No O
V. En caso de menores, ¿hay incapacidad para el auto desenvolvimiento acorde a la edad? Si 0 No 0
VI. La incapacidad es:

Total	 Permanente jg,s:	 Porcentaje estimado: "4 8 , .5- %
. Parcial	 If .	 Temporaria 1-1	 (de incapacidad laboral)

VII.La incapacidad es de orden predominantemente
Físico	 0	 Mental	 0	 Físico y Mental	 O

VIII.En caso de ser una incapacidad de orden físico, ¿a qué tipo corresponde?
Motor	 0	 Visual 0
Viseral	 1:5V	 Auditivo O

IX. Si la discapacidad es mental y el solicitante tiene 21 años o más, deberá indicar si considera
necesario gestionar la curatela (designación de un representante legal en caso de solicitantes alienados mentales
mayores de edad)

.	 SI	 El	 NO	 13
X. ¿Un tratarniento adecuado puede modificar el diagnostico de incapacidad? St 0	 No YIZI
xi. ¿El tratamiento puede ser realizado en el área de residencia?	 sf tsr NO 0
XII. Tiempo estimado para una nueva evaluación:

2 años 0

Lugar y fecha:	 2,	 SE9Vi-G9-113rWcIe 20.1.Qx.

o

-F	 .

5 años o	 10 años Er•

agos lamas
edicina del Trabejo
2 - MM 373

pateRect Medlooe ••
a2$.

Dra. Ma
Modic

F .	del a 'ef 1:11.
f

•' ril; .
,

it Dra. SUSANA ZAJIC
Direciora

de Medicina del Trahajo
4	 InIld. 5.11 F MA4.565

Firma y sello de 91! or del Hospital

tas Islas Malylnas, Georgias y Sandwich del Sur son y serán Argerdinas"



rma y sello del Responsable

Subilecxet71:: Pollecas

 SanItatias tgl

Dt:GuSlle

itian

UespJ	 ,	 • 11-1

Cnon

,'sPachc

REPUI3LICA ARGENTINA
MINISTERIO DE SALUD

CERTIFICADO MED1C0 OFICIAL

Ushuaia, 	  1.4y 	

Sr Director del Hospital

De mi mayor consideración:

Tengo el agrado de dirigirme a Ud con el fin de solicitarle tenga a bien
disponer se cumplimente el cuestionario que obra al dorso de la presente a través dc la realización del •
reconocimiento médico, referido a:

APELLIDO Y NOMBRES DEL/LA SOLICITANTE

Sc..)-1-(,)	 An-LP, 4 Cr, LAb ts '-›
D.N.I. N° IC„ , .?-) rb 	 1 . ....., 2_2_ C.I.N°

LE. N°L.C. N°
• DOMICILIO PART1CULAR

Calle . 	 evl 1 -`F n A-

Barrio.	
•

Provincia . 	 -T1) 

(Q n74-0,0 1d/-t: A/4
,

t'''

11(24 '-)-	 Dsy ho S'
N° 	 Piso.	 Doto.	

Localidad 	 L.151-.b.-)  .4-t.: /4-

CP. :i.'..S.1s.Telefono:	 !'I .5 Li 5.5  .2- -ZQS	

A los efectos de ser agregado a la solicitud de Pension interpuesta ante el
Ministerio de Desarrollo .Social Provincial.

Saludo atentamente.

Dirección de Fiscalización Sanitaria

«tat Ishas Malyinn Ganrnincv Innribuirh Aal Co, ean n I	 A
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O rdenanza Numero: 5203
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omas BER CITTOVicepresIdente 1
elo Dellbe ra ete d

ES COPIA FIEL DE ORIGINAL

deján PARDO
rosocretario Legisbtivo

Coneejo Dell befonte de Usbied:

„ wirsearha<;,1Hren....,
azajo 3252

Conceia Detiber"te

Concejo Defiberante

de fa Ciudad de glskuaia

"Año del Bicentenario de la Declaración de la Independencia Nadonal."

87/2016

EL COWCZO BELEBEW,A9V7tE

CIVDAD DE, Vs517a.).A./A

SANCIONA CO5V-TVEIZADE

OW,OEW.A.W.Z..4

ARTICULO 1°.- EXCEPTUAR a la señora Alba Gladis Soto, D.N.I. N° 
16.331.522,

del pago al Impuesto Inmobiliario establecido por el Ejecutivo Municipal medianteOr
denanza Fiscal N° 3500, Anexo IV, según lo estipulado en su artículo 16, inciso 9).

ARTICULO	 REGISTRAR. Pasar al Departamento Ejecutivo Municipal para supromulgación. Dar al Boletfn Oficial Municipal l\ara su publicación y ARCHIVAR.ORDENANZA M UNICIPAL N°	 5 2 0 3 
•

CO

SAN CIONADA EN SESIÓN ORDINARIA DE FE	 /12/2016 -

atriciJ
ble Coord nit

y Despecho
CONCE/O DEli telt/ANTE S m4i,1

ef-c.icidZkum_te
ES COPIA	 PEL AVAL

G P4RIÑs FER1,14NDEZ
Jela Oplo Des, ai rhor General

L-as Islas Malvinas, Geogien)Sandmich de/Sur, sonis serán A tget¿timorr,alciaei e shtlaia

Nablia D
Acinlini'31./athia L 	 3255Dirocylón GmaL	 RentPs

Ushua;

(atekk-OWL
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Ordenanza Numer 903
2/2 OPq Flf:',ft,	

ORIVAVAL

11/141:Cpls
Lelajo 3252

Conceja Delibernnte

Pumucin da "narrn ole Fuego
Aullo'cide c Wus del Alidl jeü Sur

•=ltcpUblica Argcnlinir.
Municipalidad de Ushitniá

W ter. Vuoto
IN 'ENDENTE

Onnar1{ souTO

ORIGINAL

1	 ENE 2017USHUAIA,
VISTO el expediente N° CD-41-2017 del registro de esta Municipalidad; yCONSIDERANDO:

Que mediante el mismo tramita la prom ulgación de la Ordenanza Municipal sancionadapor el Concejo Deliberante de esta ciudad en sesión ordinaria del día 1 4/1212016 , por la cual see
xceptúa a la señora Álba Gladis Soto, D.N.I N° 

16.
331.522 del pago del impuesto inmobiliarioesta blecido por el Ejecutivo Municipal mediante 

Ordenanza Fiscal N" 3500, Anexo IV, según loestipulado en su articulo 16, inciso 9).

Que ha transcurrido el plazo est
ablecido en el artículo 128 de la Carta OrgánicaMunicipal, encontrándose la citada norma promulgada de hecho.

Que el suscripto se encuentra facultado para el diclado del presente actoadministrativo, en a tención a las pres
cripciones del articulo 152° inciso 3) de la Carla OrgánicaMunicipal de la ciudad de Ushuaia.

Por ello:

EL INTENDENTE MUNICIPAL DE USI-IUAIA
DECRETAARTICULO 1".- Promulgar la Ordenanza Municipal N" 5 20 3

san	 por el ConcejoDeli
berante de la Ciudad de Ushuaia en sesión 

ordinaria del día 14/ 12/2016 , por la cual se

cionada 
ex

ceptúa a la señora Alba Gladis Soto, D.N.I N° 
1
6.331.522 del pago del impuesto inrnobiliarioest

ablecido por el Ejecutivo Municipal mediante 
Ordenanza Fiscal N° 3500, Anexo IV, según loe

stipulado en su articulo 16, inciso 9). Ello, en virtud de lo 
expuesto en el exordio.

archivar.

ARTICULO 2°.- Comunicar. Dar al Boletín Oficial de la Municipalidad de Ushuaia. Cumplido,

1 4 0
ja.0_11,

DEGRET_QuuNiceáLNL,

Es COPIA FIEL

• • ; — O WAR fb. I IRW.1,1D2Z
,.efe Oplo Despi lo Genera

T. - S t
klunrcyabduc:CC Ushuaia

"las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur, on y serán Argenlinas"

\ Cecilis Natalia
'.`adniint;trativa e , 3256

Gr 4 Rentas
ad	 Ushuaia
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